



Podkowa Leśna, 13.07.2017 r.

Oznaczenie sprawy ZP 271.14.2017

Informacja nr 2 dla Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót pn.: Przebudowa ulicy Głównej na odcinku od ulicy Lotniczej do ulicy Błońskiej w Podkowie Leśnej” nr sprawy ZP. 271.14.2017

Na podstawie Art. 38. 1. Ustawy Prawa Zamówień Publicznych zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie:

Pytanie nr 1

Prosimy o wskazanie zakresu zadania przewidzianego do obsiania trawą.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że należy obsiać trawą pas szerokości 1m od krawężnika.

Pytanie nr 2

Czy wykonanie poboczy z kruszywa łamanego jest przewidziane dla całego zakresu przewidzianego w przedmiotowym postępowaniu? Jeśli nie prosimy o wskazanie, w których miejscach należy je wykonać.

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający rezygnuje z wykonania poboczy z kruszywa łamanego dla całego zakresu objętego przedmiotem zamówienia.

BURMISTRZ MIASTA
Podkowa Leśna

Artur Tusiński